

临沧市推进重大项目工作 快 报

第 75 期

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2021 年 3 月 27 日

全市重大项目建设工作推进情况

一、之政市长召开全市决战县域高速公路“能通全通”工程领导小组第 9 次会议

3 月 24 日，市委副书记、市长、市推进重大项目总指挥部总指挥张之政主持召开全市决战县域高速公路“能通全通”工程领导小组第 9 次会议。会议传达了全省决战县域高速公路“能通全通”工程领导小组第 9 次会议精神，通报了全市县域高速公路“能通全通”工程推进情况，提出 2021 年建设目标任务。会议要求，要抓施工，抓住施工黄金季节，合理安排时间，尽快梳理剩余工程量，盯紧盯牢风险障碍点，按照年度目标任务，想方设法、克难攻坚，加强保障工作；要

抓前期，精心谋划好“十四五”综合交通发展，加强汇报衔接，强化沟通协作，做实做细做深前期工作；要抓安全，高度重视安全生产工作，深刻汲取事故教训，做到警钟长鸣、常抓不懈；要严格执行基本建设程序，完善工程质量制度体系，落实工程质量责任，全面推行施工标准化和“品质工程”创建活动；要抓工资保障，认真按照相关法律法规，落实农民工工资支付，做到情况明、底数清，对存在问题要早发现、早解决；要抓环境保护，文明施工，做好施工现场环境保护工作，确保全年无生态环境污染事故，全力打造“绿色公路”“美丽公路”。

二、2020年地方政府专项债券资金拨付接近尾声

截至3月27日，2020年地方政府专项债券资金已累计支付198.44亿元，支付率97.73%，尚未支付4.62亿元，其中：提前批次8项，债券资金50亿元，支付率100%；第一批次16项，债券资金30.2亿元，近6日支付2541万元，已累计支付29.59亿元，尚未支付6052万元（临沧文伟火车站站前广场及综合配套工程项目4504万元、临翔区医共体项目1138万元、凤庆县城供水改扩建工程项目350万元、临沧亚微会展中心项目60万元），支付率98%；第二批次13项，债券资金122.85亿元，近6日支付5707万元，已累计支付118.84亿元，尚未支付4.01亿元（临翔区章嘎头塘街片区棚户区改造项目2.42亿元、临翔区农村产业融合发展示范园项目8773万元、临翔区大桥坡水库工程项目5247万元、临沧工业园区

2018-2020年棚户区改造项目1873万元），支付率96.74%。目前，全市2020年地方政府专项债券资金除临翔区、凤庆县、临沧工业园区外，其余单位均已完成拨付。

三、32个重大项目建设持续推进

截至3月27日，32个重大项目已累计到位资金770.45亿元，其中：上级补助167.17亿元，专项债券188.88亿元，基金及银行贷款307.84亿元，企业自筹106.56亿元。去年4月份以来到位资金281.77亿元，其中：上级补助40.02亿元，专项债券129.6亿元，银行贷款及基金87.97亿元，企业自筹24.18亿元。开工以来累计完成投资868.24亿元，今年以来累计完成投资43.74亿元。

——**永德（链子桥）至耿马（勐简）高速公路**。3月23日至25日，市质监站、市高投公司和第三方机构云岭注安事务所组成联合检查小组项目开展2021年第一季度安全生产大检查。

——**耿马绿色食品工业园区基础设施建设**。3月23日，省纪委监委潘玉良带队到园区调研。同日，中国热带农业科学院热带生物技术研究所所长方骥贤、研究员杨本鹏到园区调研。

——**市普通高中建设**。3月22日，市政府副市长王美荣召开全市普通高中建设项目推进座谈会。

——**临沧火车站物流园区、临沧至清水河铁路**。3月22日，市委常委、常务副市长杨文章带队到中国铁路昆明局集

团公司衔接临沧火车站物流园区公转铁运输和临沧至清水河铁路前期工作。

——3月26日，市委常委、常务副市长杨文章带队到云南交投集团就高速公路项目概算修编、瑞丽至孟连高速公路临沧境内段建设和沧源连接线建设、临清高速公路临沧连接线、“十四五”高速公路合作项目前期工作、清水河至腊戍高速公路前期工作等事项进行沟通对接。

签发：杨文章

审核：周 良 欧再国 甄 鹏

呈报：浩东书记、之政市长。

抄送：市32个重大项目指挥部，市资金使用督查组，各县（区）党委、政府，市委各部委，市直国家机关各委办局。

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2021年3月29日
